
 

Manual para Instalar Impresora en Windows 

 

Esta manual es creado para que el personal de colabora pueda instalar la impresora y 

administre los usuarios en la aplicación de PaperCut para que puedan Imprimir. 

 

1.- Ejecutamos el programa para instalar la impresora Kyocera KX830815 

 

 

 

Aceptamos los términos y condiciones 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.-Presionamos el Botón de Aceptar para poder continuar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.-Seleccionamos la opción de Instalación Personalizada en el menú de la aplicación 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.-Seleccionamos el signo de + Agregar dispositivo…. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5.-Buscamos el modelo (Kyocera ECOSYS M6235cidn) de la lista despegable y le damos clic en el 

botón Agregar puerto… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Se abrirá el Asistente para agregar puerto de impresora, se da clic en botón Siguiente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Agregamos la siguiente dirección 192.168.1.81 y le damos clic en el botón siguiente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cuando salga la siguiente ventana seleccionamos Personalizado y damos clic en el botón 

Configuración 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le damos en clic en botón Siguiente 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seleccionamos LPR 

Ponemos el nombre de la cola: colabora-allanpoe 

Seleccionamos la casilla de Recuento de bites LPR 

habilitado 

Al finalizar le damos clic al botón Aceptar 



 

Una vez que verifiquemos que la configuración sea correcta de damos clic en el botón Finalizar para 

cerrar el asistente para agregar puerto de la impresora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez creado el puerto y seleccionado le damos clic al botón Aceptar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez agregado el Driver le damos clic en Editar para establecer el nombre de la impresora 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seleccionamos el driver 

Damos clic en el la flecha 

para agregar el driver 

El nombre de 

impresora es: 

Kyocera Allan Poe 

Seleccionamos esta 

casilla 

Al finalizar los cambios 

se da clic en Aceptar 



 

Una vez que este todo configurado le damos clic al botón de Instalar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Seleccionamos No y le damos clic en el botón OK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cuando termine selecciónanos la casilla de Imprimir página de prueba y damos clic en el botón 

Finalizar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Una vez finalizado el proceso se puede cerrar la aplicación, ya está instalada la impresora y 

configurada para mandar a imprimir 

 

 

 


